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POROČILO O NASTOPIH UČENCEV V ŠOLSKEM LETU 2023/24 
 

MLADINSKI PEVSKI ZBOR 
V mladinski pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2023/2024 vključenih 25 učencev od 6. do 9. razreda. 

Ob zaključku šolskega leta je bilo realiziranih 137 ur pevskih vaj (97,85 %), ki so bile razporejene po posameznih glasovih 
(1., 2. in 3.) in na skupne vaje. 
 
OTROŠKI PEVSKI ZBOR 

V otroški pevski zbor OŠ Voličina je v šolskem letu 2023/2024  vključenih 34 učencev od 2. do 5. razreda. Ob 
zaključku šolskega leta je bilo realiziranih 68 ur pevskih vaj (97,14 %), ki so bile 2-krat tedensko. 
 
VOKALNA SKUPINA 

V vokalno skupino OŠ Voličina je v šolskem letu 2023/2024 vključenih 10 učenk od 7. do 9. razreda. Ob 
zaključku šolskega leta je bilo realiziranih 33 ur vaj, ki so potekale 1-krat tedensko. 
 
NASTOPI V ŠOL. LETU 2023/2024: 

 SEP: nastop na krajevnem prazniku Voličina, 
 NOV: nastop ob slovenskem tradicionalnem zajtrku, 
 NOV: nastop na proslavi ob Maistrovih dnevih v Zavrhu, 
 DEC: božično-novoletna prireditev V pričakovanju z obeleženjem dneva samostojnosti in 

enotnosti, 
 FEB: nastop na proslavi ob slovenskem kulturnem prazniku, 
 MAR: proslava ob materinskem dnevu, 
 APR: Slavčkov in Čričkov gaj – revija otroških in mladinskih pevskih zborov, 
 APR: Otroci in učenci pojemo, plešemo ter igramo, 
 MAJ: 27. državno tekmovanje otroških pevskih zborov Zagorje, 
 JUN: zaključna prireditev z obeležitvijo dneva državnosti. 

 
Natalija Šijanec 

 
POROČILO O DELU KNJIŽNICE V ŠOLSKEM LETU 2023/24 

 
Šolska knjižnica je namenjena vsem učencem in strokovnim delavcem šole. Učenci od 1. do 5. razreda so 

knjižnico  obiskovali po načrtovanem urniku. Učenci od 6. do 9. razreda pa so jo obiskovali pred in po pouku ali med 
šolskimi odmori posamično ali v manjših skupinah. 

Prvi šolski dan so vsi učenci na šoli prejeli v izposojo učbenike iz učbeniškega sklada, učenci 1. VIO pa poleg 
učbeniškega sklada še učna gradiva (samostojne delovne zvezke) v lastno uporabo, ki jih financira Ministrstvo za vzgojo 
in izobraževanje. 

V okviru šolske knjižnice smo se 8. septembra ponovno pridružili Nacionalnemu mesecu skupnega branja in 
pridno brali ter objavljali dogodke na dogodkovniku in spletni strani šole.  

V ponedeljek, 13. 11. 2023, smo organizirali predavanje o uradnih jezikih Uvropske unije, ki mu je sledila še 
podrobnejša predstavitev naše sosednje države Madžarske in njenega jezika. Gospod Matej Škorjak, ki prihaja s 
Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji, je učencem 8. in 9. razreda predstavil veliko zanimivosti o uradnih jezikih 
EU, kje se uporabljajo, kdo jih govori ..., kaj je materni in kaj mrtvi jezik, koliko jezikov se govori na Zemlji in kateri je 
jezik, ki ga govori največ prebivalcev našega planeta. Kot zanimivost je učencem s pomočjo posnetka predstavil 
sporazumevanje na enem izmed španskih otokov, kjer se prebivalci ne sporazumevajo z besedami, ampak z žvižganjem. 
Gospa Ines Katarina Gall, prestavnica Lisztovega inštituta, je nato predstavila Madžarsko z njenimi naravnimi in 
kulturnimi znamenitostmi in spregovorila v madžarščini, ki je nihče izmed nas ni čisto nič razumel. Kmalu smo ugotovili, 
da imajo Madžari v svojem jeziku veliko več črk kot mi, a mački še vedno rečejo enako kot mi. 

V sredo, 25. 5. 2024, so sedmošolci v sklopu nacionalnega projekta Rastem s knjigo obiskali Knjižnico Lenart. 
Knjižničarke so nas prijazno sprejele in nam na zelo doživet ter zanimiv način predstavile izbrano knjigo projekta Irene 
Androjna: Modri otok. Popeljale so nas na otok, kjer se štirje najstniki, ki se spopadajo z različnimi težavami, na poletnem 
počitniškem taboru zapletejo v pravo dogodivščino, ki se dogaja na otoku z neokrnjeno naravo in v svetu Kraljestva 
neskončne zarje. Po predstavitvi knjige in njene avtorice so nam predstavile še uporabo knjižnega kataloga Cobiss, 
postavitev gradiva v knjižnici, čitalnico in domoznanski oddelek, kjer hranijo kar nekaj dragocenega gradiva. Nato smo 
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se v šoli preizkusili v reševanju kviza na temo izbrane knjige, čaka pa nas še branje knjige, ki ga bomo prihodnje šolsko 
leto vključili v domače branje. 

V petek, 24. 5. 2024, smo na šoli organizirali Noč branja za nadarjene učence in učence, ki zelo radi berejo. 
Ker so bili prisotni učenci od 4. do 8. razreda, so se preko socialnih iger najprej med seboj dobro spoznali, nato pa so se 
preizkusili še v spretnostnih igrah. Da so si nabrali moči za branje in reševanje kviza, so si vmes pripravili večerjo. Po 
koncu vseh aktivnosti so utrujeni zaspali. Noč je bila zelo kratka, zjutraj jih je čakal še zajtrk in odhod domov. 

Z učenci smo se družili ob knjigi v šolski knjižnici. Učenci od 1. do 5. razreda so se o knjigah pogovarjali s svojimi 
razredničarkami in skoraj vsi osvojili Bralno značko. Posebej je potrebno izpostaviti  14 učencev 9. razreda, ki so BZ 
osvojili vseh 9 let šolanja.  To so Maja Balaj, Jan Čuček, Maja Daks, Zala Družovič, Nika Farazin, Aljaž Fras, Lana Brus, Neja 
Ditner, Vito Egghart, Nino Knezar, Timotej Kocbek, Neža Kuhar, Anže Majer in Vita Munda. Bralno značko je osvojilo na 
šoli  76,39 % vseh učencev. Učenci od 1. do 4. razreda so prav si osvojili BZ. V petek, 30. 5. 2024, smo na zaključku Bralne 
značke gostili pisateljico Janjo Vidmar.  V svojem nastopu se je z besedo dotaknila sebe kot otroka in najstnice in 
nazadnje kot odrasle pisateljice. Skozi zanimivo in duhovito metodo iskanja dekleta za fanta je večkrat poudarila, da je 
branje pomembno in da moramo brati. 

V sklopu knjižnice, slovenščine in projekta Zdrava šola so se učenci 1. a in 9. a med šolskih letom družili s 
knjigo. Večina prvošolcev na začetku še ni znala brati, skozi šolsko leto so spoznali črke in naredili svoje prve bralne 
korake. Devetošolci, njihovi varuhi, so veščino branja do konca šolanja dobro izpili, kar so dokazovali ob torkih zjutraj, 
ko so našim najmlajšim šolarjem prebirali pravljice. Svoje poslanstvo so vestno in odgovorno opravljali, nekateri tudi 
zelo pozitivno presenetili. Najmlajši pa so vsak torek nestrpno čakali, kdo bo stopil skozi vrata z novo knjigo. 

Skozi šolsko leto smo v šolski knjižnici nabavili veliko novih knjig za bralce vseh treh starostnih skupin (C, P in 
M). Vsak mesec smo na spletni strani in v šolskem časopisu objavljali novosti. V obdobju od 1. 9. 2023 do 24. 6. 2024  je 
knjižnica pridobila 322 enot knjižničnega gradiva in 35 novih učbenikov za učbeniški sklad, in sicer OSVM (131 enot, 
2.349,14 €), OSVS (8 enot, 157,79 €), SP (62 enot, 441,70 €), SS (121 enot, 2.510,63 €), US (35 enot, 583,28 €). 

Konec šolskega leta so učenci v knjižnico vrnili izposojeno knjižnično gradivo in učbenike iz učbeniškega 
sklada. 

Mateja Karneža 
 

POROČILA O DEJAVNOSTIH NA PODROČJU TEHNIKE V ŠOL. LETU 2023/24 
 
Ker tehnika in tehnologija velja v osnovni šoli za predmet, ki pri učencih najbolj spodbuja razvoj umskih in 

psihomotoričnih sposobnosti ter oblikuje socialne vrednote, OŠ Voličina  učencem ponuja veliko dodatnih dejavnosti s 
področja tehnike in tehnologije, h katerim učenci zelo radi prihajajo.  Vsako leto šola zagotovi material različnih vrst, 
tako da imajo učenci večjo možnost izbire pri izdelavi izdelkov.   

Interesna dejavnost – obdelava lesa je dejavnost, h kateri prihaja največ učencev. Obiskujejo jo učenci od 4. 
do 9. razreda, ki radi obdelujejo les in izdelujejo izdelke. Poteka vsako sredo in po dogovoru z učenci tudi v ponedeljek 
v tehnični učilnici in delavnici. Po navadi je prisotnih od 20 do 30 učencev. Znanje, ki ga pridobijo pri interesni dejavnosti, 
potem uporabijo pri pouku tehnike in tehnologije. 

K dejavnosti pridejo ali s svojo idejo o izdelku ali idejo razvijejo skupaj s sošolci. Interesna dejavnost daje 
poudarek na sam izdelek in ne toliko na dokumentacijo. Učenci, ki obiskujejo krožek, si zelo razvijejo svoje praktične 
sposobnosti in zelo dobro spoznajo delo s stroji in nevarnosti pri delu z njimi.  

Na začetku vsake ure ponovimo pravila varnosti in obnašanja.  
Pri interesni dejavnosti učenci načrtujejo in izdelajo predmete iz različnih gradiv. Pri delu se navajajo na 

pravilno uporabo delovnih postopkov, ugotavljajo osnovne tehnološke lastnosti gradiv in jih primerjajo med seboj, 
spoznajo delovanje osnovnih orodij in strojev za obdelavo lesa, kovin, umetnih mas. 

Navajajo se na organizacijo pri delu, spoznavajo nevarnosti pri delu, izbirajo varnostna sredstva ter odkrivajo 
in razvijajo svoje sposobnosti. 

Pri krožku smo se tudi pripravljali na tekmovanje iz konstruktorstva in tehnologijah obdelav.  
Na regijskem tekmovanju iz konstruktorstva in obdelave gradiv je tekmovalo 8 učencev.  
Obvezni izbirni predmet Obdelava lesa – OGL je obiskovalo 7 učencev 7. in 2. učenca 8. razreda. Program je 

zasnovan tako, da učenci celo leto izdelujejo izdelke iz lesa, ki pa se vedno 
začnejo z načrtom (tehnološka dokumentacija). Spodbujamo nastanek takšnih predmetov, ki so uporabni v 

vsakdanjem življenju, predvsem pa težimo k temu, da izdelki nastanejo po zamisli učencev ali na podlagi izbranega 
skupnega projektnega dela. 

 
Janja Horvat 


